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Upoznaj Bibinje kroz matematiku 

 

Bibinje je mjesto koje ima  3962 stanovnika. To je podatak iz  2021.  godine. Bibinje 

ima površinu od 12.89 km². Poštanski broj Bibinja je 23205. Bibinje je mjesto s 

puno većim brojem rođenih nego umrlih 

Na popisu stanovništva iz 1527. godine postoje "Velike" i "Male" Bibinje. Velike 

Bibinje s 42 stanovnika su bile naselje na samom kraju poluotoka oko Crkve Svetog 

Ivana, a Male Bibinje s 49 stanovnika je bilo u produžetku sela, oko Crkve svetog 

Roka. 

U Bibinjama ima preko 190 prezimena, od toga samo 27 domaćih koja čine 60% 

stanovništva, a svi ostali su bibinjski zetovi ili doseljenici. Bibinje ima jednu školu, 

Osnovnu školu Stjepana Radića Bibinje koja danas broji 402 učenika, od toga 9 

nižih i 10 viših razreda. Škola ima oko 60 djelatnika. Najviše profesora ima iz 

Engleskog jezika, kojih je 4, a najmanje ima iz povijesti, likovne i tehničke kulture 

te geografije gdje ih po 1 profesor.  

Bibinje je jedino mjesto u Zadarskoj županiji koje ima 2 dječja vrtića, i treći u 

izgradnji. 

U Bibinjama postoje 6 crkvi, i ostaci crkve Sv. Petra apostola (iz 8. stoljeća) u 

bibinjskom polju. 

Crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije (župna crkva) započela je s izgradnjom 

1985. godine. Ima 5 zvona, a najveće je teško 730 kg.  

Crkva Sv. Roka, sagrađena je 1673. godine, i ima 3 oltara. Glavni oltar izgrađen je 

1768. godine.  

Crkva Rođenja Sv. Ivana Krstitelja nalazi se u starom selu, nedaleko od župne 

crkve, a potječe iz 15. stoljeća.  
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Crkva Mučeništva Sv. Ivana Krstitelja nalazi se na rtu zvanom Punta, i potječe iz 

12. stoljeća. 

Crkva Svih Svetih na groblju je izgrađena 1996. godine.  

Crkva Sv. Petra Apostola se nalazi u nekadašnjem naselju Petrina. Crkva Sv. 

Jelenice nalazi se na ulazu u Bibinje sa zapadne strane.  

 

 

U svibnju 2007. godine na novouređenom Trgu dr. Franje Tuđmana, ispred Doma 

kulture, Općina Bibinje je postavila spomenik dr. Franji Tuđmanu. 

Bibinje također ima nekoliko poznatih pjevača. Jedan od njih je Ivica Sikirić Ićo, 

rođen 7.7.1971. godine i Tomislav Bralić (jedno od 10-oro djece) koji je rođen je 

10.12.1968. 

“Raspivano Bibinje” je najstarija i najpoznatija klapska manifestacija u Zadarskoj 

županiji koja se u Bibinjama održava još od 1977. 

Povijest Bibinja je zanimljiva. U pisanim dokumentima Bibinje se prvi put spominje 

1214. godine. 

Pogled s mora na Staro selo (slika) 

U doba Rimskog carstva Vibius ili Bibius imao je svoj posjed, ljetnikovac na 

bibinjskom poluotoku. Po njemu je taj lokalitet kasnije nazvan Bibanum. Taj se 

naziv spominje u knjigama prvi put 1214. godine. Kasnije se to ime slavenizacijom, 

a poslije i kroatizacijom, mijenja u Bibinje. 

S istočne strane Novog Sela zbog obrane od Turaka bio je godine 1468. podignut 

obrambeni zid. 
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Za vrijeme Ciparskog rata 1570. godine Turci spaljuju i ruše Bibinje. Poslije toga, 

punih 16 godina, ni vojni zapovjednici, ni vizitatori (popisivači), ne spominju u 

svojim izvješćima Bibinje. 

Bibinje se ipak obnovilo i početkom 17. stoljeća broji 175 stanovnika. 

Bibinje ponovno stradava u Kandijskom ratu 1646. i  1658. godine. 

U Bibinjama se 2010. godine osnovao ronilački klub sv. Roko. 

Bibinje Summer Run je utrka koju od 2016., svake godine organizira Triatlon klub 

Zadar i Škola trčanja Zadar s Turističkom zajednicom općine Bibinje i Općinom 

Bibinje s ciljem promocije rekreativnog trčanja. Staza utrke iznosi 8 km. 

Fešta Sv. Roka održava se 16. 8. Dan prije se organizira velika zabava, na kojoj se 

može uživati u glazbi, a točno u ponoć u uvali Jaz postavlja se hrvatska zastava  i  

započinje veliki vatromet. Dan fešte Sv. Roka počinje procesijom s kipom Sv. Roka 

kroz Staro selo, a navečer se organizira glazbeni koncert i ples. 

D-Marin Dalmacija kao najveća marina na hrvatskoj obali, ima impresivan 

kapacitet od 1200 vezova i može primiti super jahte duljine do 70 metara. Nalazi 

se između Bibinja i Sukošana. 

Bibinjski kogo je tradicionalna gastro  manifestacija koja pruža turistima prekrasnu 

sliku pripreme autohtonog bibinjskog jela- crne valjane manestre na sipi 

(manestrun). Organizira se svake godine u 7. mjesecu. 

 


